

## 领证有专车接送、赢往返巴黎机票、拿玫瑰花和红酒 双节买汽车 赢“爱”的礼包

文/片 本报记者 曹剑

2月14日, 适逢传统的元宵节, 又是浪漫的情人节, 在双节同时降临的这么一个特殊日子, 左边亲情右边爱情, 泰安车商也为双节准备了“爱”的大礼, 除了订车优惠、砸金蛋, 还有玫瑰花和巧克力, 帮你留下浪漫的记忆。有车商直接说: “你当天领结婚证, 我出车接送。”

### 小情侣去领证 新车免费接送

2月14日, 元宵节碰上了情人节, 左边亲情, 右边爱情。这么超级有爱的日子, 每个人都想给自己心爱的人一份惊喜的礼物, 或是一段难忘的回忆, 又或是一种特殊的体验。可对于大多数人来说, 爱情更多的是细水长流、余音绕梁, 而不是风花雪月、昙花一现。

粉色、浪漫、情话、心愿、爱情、真心、幸福……等等, 这些词语无不温馨着这个节日, 这个让爱驾驭的浪漫节日, 也就是在这样一个节日里, 岳海汽车一起传播温暖, 将爱送达, 同时为您提供一个展示爱的平台。

首先是免费接你去领证。浪漫情人节, 岳海汽车将免费接送新人登记结婚, 幸福之路, 岳海汽车与您相伴同行: 新人提前告知时间地点, 首先载男士去接女朋友, 然后一同前往所在区域民政局, 最后在民政局送已登记的新人回家。

工作人员说, 他们要当爱的使者, 让人在双节当天送出惊喜。“上班忙、在外出差, 没办法为心爱的人亲自送上一份礼物, 无论你是求婚、银婚还是金婚, 有爱, 就不平凡, 开车给他/她一个惊喜, 岳海汽车就是你“爱的使者”。参加岳海汽车“爱起来”活动, 岳海汽车帮您爱起来, 给您一个非同寻常的情人节!

当我们满怀期许等待节日到来时, 我们都沉浸在节日的喜悦与欢腾中时, 还有一群孩子, 节日对他们来说跟往常一样, 没有父母的关心爱护, 没有家庭的温暖。爱的正能量在传递, 强世行别克4S店的王磊说, 双节当天会扶贫救孤, 传递温暖, 他们将在2月14日双节到来之时去探望北大圈



4S店工作人员扎气球准备双节礼物。

村里的孤儿, 让他们在节日里感受到家的温暖。爱是关爱、爱是责任、爱是正能量, 让我们将这份温暖的爱传递下去。

情人节悄然走近, 身边的浪漫指数节节攀升, 如何大声说出你的幸福, 让浓情蜜意相伴你的爱人左右, 欢迎加入到岳海汽车“爱起来”活动中, 对身边爱你的人和你爱的人, 大声说出“我爱你”!

### 一4S店推出 购车送机票

马不停蹄, “狮”迎双节, “元宵狮乐惠, 钟情爱一生”淘车惠。“老公, 我们去哪里呀?” “当然是去东风标致泰安致成4S店, 与你共度美好的元宵情人节了!” 这是泰安致成东风标致4S店日前打出的宣传语。浪漫与热烈交织的双节, 泰安致成汽车销售服务有限公司推出“逍遥情人节豪礼淘车惠”活动。

2月14日到16日, “元宵狮乐惠, 钟情爱一生”, 泰安致成东风标致逍遥情人节豪礼淘车惠活动将隆重举行啦, 香车玫瑰, 2014年情人节, 市民过节4S店买单。

工作人员表示, 只要进店就有礼相送, 购车有机会赢得巴黎往返机票, 和世界花都来个约会! 如果还没去过巴黎, 有奖互动活动即将开启, 让东风标致带你玩转巴黎!

它是一座城, 更是一个梦  
歌剧和玫瑰, 骑士和爱情  
永恒的时尚、艺术和传奇

从这座梦幻之城里诞生并流传

赋予你的指尖以魔力  
轻触巴黎  
所有薄雾轻柔褪去  
让巴黎热情的双臂把你托到城市顶端

尽情领略它的过去、现在和未来!

接住东风标致送给您的巴黎之旅, 为2014年中法友谊庆祝活动的序幕注入“严谨、激情、致雅”的气息。

据了解, 凡在2月17日-4月1日期间购买任意一款东风标致3008/508, 即有机会赢取巴黎往返机票、免费食宿, 并亲临罗兰加洛斯红土赛场观战法网公开赛! 同时, 在此期间参与“3.5成群去巴黎”微博/微信有奖互动活动, 同样有机会赢取巴黎之旅等丰厚礼品!

### 谁来进店看车 送玫瑰红酒巧克力

13日下午, 位于104国道的金瑞江淮4S店里, 年轻的工作人员苏笑正和同事忙着扎气球, 一进门六个金灿灿的金蛋似乎正等着顾客前来砸开。苏笑说, 除了订车享优惠, 砸金蛋, 14日当天进店还有玫瑰花和红酒赠送, 帮助顾客过一个浪漫的情人节。

“老婆, 你问我爱你有深, 骐代表我的心。”东风日产泰安嘉信专营店的崔颖颖说, 东风日产“节油王”“动力王”新骐达, 2月份购车享情人节浪漫之旅, 让您

及您的爱人新年红上加红, 红透半边天。订购骐达客户可获得德芙巧克力礼盒和鲁信影城电影门票。此外, 全新骐达即将上市, 敬请关注。

山东晟和福特4S店也邀请市民一起团团圆圆闹元宵, 甜甜甜蜜蜜情人节! 2月14日至16日, 现车全系钜惠, 凡到店客户(赏车试驾、维修保养)均可获赠一朵玫瑰花。订购任意车型均可得到一份精美情人节礼盒(包含汽车美容、汽车装饰、汽车精品等内容, 总价值3888元); 同时还可成为山东晟和福特VIP金卡会员, 并尊享VIP服务。

红地毯服务是山东晟和福特主打的服务品牌, 突出与同行业差异化的营销理念, 本品牌除了包括售后服务管家式服务内容, 同时加入销售部管家式服务。红地毯服务是五星级服务标准, 红地毯服务要形成一种一切为了顾客, 一切为了服务, 服务至上的文

化氛围; 顾客至上、随需应变的服务价值观要渗透在各个环节流程, 成为员工的自觉行为。各个部门要配合默契、目标一致, 让顾客明显感受到自己得到高度的尊重, 顾客的需求和偏好要得到极大关注并成为指令, 变为我们的行动; 只有做到这样, 顾客的忠诚度、忠诚率才能不断提高。

山东晟和与长安福特的强强联合, 使山东晟和汽车销售服务有限公司成为长安福特在泰安市市场上最有力的终端伙伴, 且处处体现出服务与广大车主的人性化关怀, 旨在将其打造成泰城东部地区设施最全, 技术与服务最先进的福特汽车旗舰店。晟和福特将促使长安福特在山东地区的新飞跃。

2月14日至16日, 泰安北方车辆携旗下上海大众、北京现代、长安福特、上海大众斯柯达四大品牌在双节到来之际, 给市民送来多重惊喜。其中, 北方上海大众4S店双节同庆, 试驾有好礼, 订购车更有豪礼。“猜灯谜买汽车, 69900元, POLO开回家。”活动当天进店客户免费领取精美礼品一份!

北方北京现代4S店团圆闹元宵, 甜甜甜蜜蜜情人节。泰安北方北京现代4S店双节购车惠! 欢乐猜灯谜, 送丰富好礼; 订购车即可参加抽奖, 并额外获赠精美礼品一份。北方福特4S店“浪漫情人节, 元宵欢乐GO”特别的爱给特别的您。活动期间进店抽红包, 订车砸金蛋, 更有机会赢取小福克斯。

北方斯柯达双节乐购会正式启动, 2014年钜惠! 鲁豫鄂皖四省同步优惠, 活动期间进店即享五重厚礼! 工作人员说, 凡进店留取信息和定购车的客户发放专属元旦风暴贵宾卡一张; 多款厂家直销车型供您选择, 数量有限, 先购先得; 订购野帝车型的顾客可获得苹果5S手机一部; 定购车的客户均可获得电影票两张; 当天定购车客户还可参加百分百中奖活动。



中国一汽

## 一汽奔腾约会双节

奔腾 BESTURN  
进取不止

活动一: 爱的传递, 2.14日到店夫妻或情侣免费洗车  
活动二: 爱的正能量, 2.14日到店赠送鲜花、巧克力  
活动三: 元宵特惠, 奔腾X80现车供应赠送千元礼包

Love  
Love you  
Love you

金色情人节



最终解释权由山东华腾汽车贸易有限公司所有

山东华腾汽车贸易有限公司

地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城路南  
销售热线: 0538-6111196 8788888  
新泰店: 7777196 肥城店: 3308833 宁阳店: 6633088

东平店: 5891088